

Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району проводят комплекс мероприятий по обеспечению охраны общественного порядка в рамках празднования "Дня знаний".

С самого утра сотрудники полиции приступили к выполнению своих обязанностей. В рамках обеспечения безопасности были задействованы различные подразделения, включая отдел ГИБДД, патрульно-постовую службу, а также отдел участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. Каждое из этих подразделений сыграло свою уникальную роль в создании безопасной атмосферы для всех присутствующих.

Особое внимание было уделено взаимодействию с Росгвардией, которая также приняла активное участие в охране общественного порядка. Совместные усилия полиции и Росгвардии позволяют оперативно реагировать на любые возможные инциденты и обеспечивать спокойствие на мероприятиях.

